

Пресс-переворот Демагога

О журналистском австрийском путче из Германии

#Austria #Strache #Kurz #Media #Wirecard

Демагогия широко известна как способ политического соблазнения и введения людей в заблуждение. Немецкий писатель **Мартин Морлок** однажды определил этот термин следующими словами: «Демагогию практикует каждый, кто, когда появляется возможность, публично рекламирует политическую цель, льстя массам, апеллируя к их чувствам, инстинктам и предрассудкам, кто также виноват. агитации и лжи, который показывает истину в преувеличенной или грубо упрощенной манере, определяет причину, которую он хочет навязать, как причину любого, имеющего добрые намерения, и показывает способ, которым он предлагает свои взгляды как единственно возможные».

Мало кто знает, что давным-давно этот термин воспринимался положительно как человек, который был одаренным оратором. В этом прежде положительном смысле два известных немецких печатных органа в мае 2019 года решили пересмотреть довольно паршивое значение термина демагогия, негативно закрепившееся в европейском и мировом населении.

Известная "Süddeutsche Zeitung" из Мюнхена и знаменитый еженедельный журнал «Der Spiegel» из Берлина первыми сообщили практически одновременно в мае 2019 года про раздражающее видео, снятое на курортном острове Ибица, Испания. Тогда австрийский вице-канцлер Хайнц-Кристиан Штрахе и его партнер и доверенное лицо Иоганн Гуденус сидели рядом с латвийской женщиной, которая утверждала, что является племянницей российского олигарха, и якобы болтала, по крайней мере под большим влиянием водки Red Bull, неофициально об обязательствах австрийца. правительство взамен инвестиций якобы богатого дяди из России той латвийской племянницы. Большинство других средств массовой информации в Германии и Австрии бомбардировали Штрахе и Ибицу на следующий день, и, следовательно, не только большинство немецкоязычного населения считало, что условия для выполнения приведенного Морлоком определения демагогии, как упомянуто выше, выполнены, но и политические лидеры двух народов. Штрахе - **который всегда заявлял, что он «не виновен»**, был вынужден немедленно уйти со своего политического поста, а через несколько недель даже все австрийское правительство попросили уйти в отставку, что впоследствии привело к новым выборам в Австрии. Еще в 2019 году популистская партия Штрахе FPÖ была заменена австрийскими «зелеными» в новом правительстве. Вуаля !

Однако удивительно, что демагогия начинает переходить к средствам массовой информации, стоящим за переворотом правительства Австрии, если внимательнее взглянуть на реальные обстоятельства, стоящие за всем этим.

Нужно было бы начать в 2016 году. В начале того же года **человек по имени Саша Вандл преступно ссылается** на австрийское антикоррупционное бюро, поскольку он участвовал в промышленном шпионаже через компанию KONSIC GmbH, выполнявшуюся для машиностроения. компания Plasser & Theurer против своего конкурента под названием «Система 7». На самом деле может быть только две причины заявить о себе за такую деятельность: потому что кто-то находится в споре со своими партнерами, или потому, что кто-то извне платит за это и имеет конкретную причину. Как бы то ни было, **Прокуратура Кремс-ан-дер-Донау** занимается этим делом и расследует

его в течение почти трех лет. В начале 2019 года было объявлено, что руководители компании Plasser & Theurer, по всей видимости, «не были проинформированы о шпионской деятельности» в отношении их конкурента. Удивительно, но дело прекращено, хотя, **согласно сообщениям австрийской прессы**, по крайней мере один человек в Plasser & Theurer был / находится в стадии расследования.

После подачи заявления о возбуждении уголовного дела от 2016 года Саша Вандл прекращает свою работу в KONSIC GmbH, основателем компании которого является человек по имени Юлиан Хессенталер, гражданин Австрии, проживающий в Вене. Ранее он не регистрировал свою компанию KONSIC GmbH в Австрии, но **с торговым офисом в столице Баварии Мюнхене** вместо этого и переехал в небольшой офис в центре секретной столицы Германии. По сообщениям прессы, **на удаленном веб-сайте KONSIC GmbH** указано, что он предлагает услуги безопасности для компаний и организаций, среди клиентов которого Федеральное министерство внутренних дел Германии (ВМД), Федеральное управление уголовной полиции (ВКА) и «правительства изнутри Европы». **Фотографии в Интернете** позволяют предположить, что Юлиан Хессенталер, возможно, раньше имел опыт работы с судебной системой.



Почему основатель KONSIC в 2017 году внезапно оказался вовлеченным в сомнительную сделку с недвижимостью, которая переросла в огромный австрийский политический скандал, остается загадкой. Дело началось, когда в начале 2017 года, примерно за два года до того, как прокуратура Кремса закрыла дело о промышленном шпионаже KONSIC, венский юрист (по всей видимости, **доктор Рамин Мирфахрай**, родившийся в **Иране**) позвонил венскому агенту по недвижимости Ирене Маркович и **спросил, будет ли она другом супругов Гуденусов**, поскольку у него был клиент из Латвии, который был бы заинтересован не только в приобретении собственности Гуденуса в венском Вальдфиртеле за несколько миллионов евро, но и в «инвестировании еще 300 миллионов».

По сообщениям прессы из Австрии 24 марта 2017 года пара Гуденус впервые встречает риэлтора, юриста, племянницу латвийского олигарха, которая прибывает в голливудском стиле с шофером и телохранителями, а также Юлианом Хессенталером по прозвищу Джулиан Талер. Позже латвийский потенциальный покупатель посещает недвижимость, и примерно через месяц они снова встречаются в Вене, где, вероятно, уже было указано, что племянница латвийского олигарха любила отдыхать на испанском острове Ибица - какое совпадение, поскольку Штрахе и Гуденус любят отдыхать там. а также регулярно.

В начале мая 2017 года происходит печально известная встреча на Ибице, где помимо

предполагаемой племянницы олигарха, сидящей рядом со Штрахе и Гуденусом, присутствует Джулиан Хессенталер. Комната прослушивается и оснащена миниатюрными камерами, которые с радостью записывают семь часов разговоров под воздействием кокаина и водки.

Записи хранятся на DVD - Бог знает, кто еще имел к ним доступ - и вскоре после каникул на Ибице адвокат Джулиана Хессенталера пытается их продать. Однако цена покупки в 2 миллиона евро явно отпугивает ряд политических противников Штрахе в Австрии. Только перед европейскими выборами в 2019 году и, по совпадению, через несколько месяцев после того, как прокуратура в Кремс-ан-дер-Донау окончательно прекратила шпионское дело Хессенталера вокруг Plasser & Theurer, они найдут то, что ищут: юристу рекомендуется связаться с Германией.

По сообщениям Рубикон, неправительственная организация ZPS (штаб-квартира в Берлине) ведет переговоры с адвокатом Хессенталера о сумме 600 000 евро, выплачиваемой, по всей видимости, золотыми монетами (крюгерранд) по налоговым и политическим причинам. Продано не все видео, а только семь тщательно отобранных отрывков видео, которые и продаются - поскольку семь разделов видео общей продолжительностью 2:53 минуты уже были переданы двум организациям печати «бесплатно» после того, как организация ZPS, очевидно, заплатила за них ранее - вскоре после этого были опубликованы Sueddeutsche Zeitung и Spiegel.

Через год после того, как немецкие СМИ обвинили Штрахе в продаже австрийского суверенитета российским олигархам за небольшие деньги и личную выгоду, как следует из тщательно отобранных видеороликов в немецких СМИ, недавно выпущенные видеоролики и расшифровки стенограмм **Опубликованные прокуратурой Вены в августе 2020 года** изображают совершенно иную картину. Штрахе наглядно - даже под воздействием алкоголя и / или, возможно, более того - несколько раз подчеркивал, что он явно не хочет заниматься коррупцией и что он также не намерен «подыгрывать» «игре Востока» в все:

Штрахе: «И я, здесь нет самообогащения или других дерьмовых историй, нет. Хорошо? Скорее, есть интерес, чего мы хотим политически, куда мы хотим пойти политически, что получает население, что получает ли от этого налогоплательщик, и когда предприниматель получает прибыль, меня устраивает, если это вписывается в концепцию»

...

Интервьюер: «Я понимаю вашу позицию, когда вы говорите " хорошо, ну, я могу поставить себя в положение, когда я»

откроюсь: «коррупции»

Штрахе: «Нет, не буду! Никогда!»

...

Интервьюер: «Что, если, хорошо, если это произойдет, посмотрите, разные возможности, мы найдем способ ...»

Штрахе: «Нет, но это было бы нечестно ... нечестно!»

...

Штрахе: «Нет-нет, но теперь мы честны. Любым другим дерьмом вы делаете себя уязвимым, а я не хочу быть уязвимым. Я хочу крепко спать. Я хочу встать утром и сказать, что я чист а если так, то я что-то делаю. И в этом сила. И когда я выхожу на пенсию, я счастлив, когда тот или иной друг вспоминает меня и говорит: хорошо, хорошо»

...

Гуденус: «Ничего страшного, но на самом деле мы на это ответили. Ясно, что внутри что-то есть, но мы не делаем ничего противозаконного, точка»

Штрахе: «Ничего»

Гуденус: «Да, полностью согласен»

Штрахе: «И это очень важный момент, но он более честный и правильный. Остальные поступают иначе. Но в этом разница»

Отрывки из «Видео Ибицы», опубликованного в августе 2020 г.

Когда видеопродюсер с Ибицы скрывался в Берлине в качестве соседа по комнате группы немецких активистов спасательного корабля беженцев, в начале 2021 года он был арестован местными властями и взят под стражу. В то же время там работал следственный комитет Wirecard. Джулиан Х. согласился, чтобы его допросили члены Бундестага Германии, прежде чем его экстрадируют в свою родную Австрию, чтобы он также поговорил с тамошней следственной комиссией по Ибике. Согласно предварительному стенографическому протоколу 19/29 II от 5 марта 2021 года, продюсер Ибицы Джулиан Х. заявил перед членами комитета Wirecard в Берлине следующее:

Доктор Йенс Циммерманн (СПД): «Вы сообщили об этом эпизоде фильма - я заметил, что он все еще находится в Твиттере. Но, возможно, вы знакомы с какими-либо изображениями или звукозаписями, которые вы не делали?»

Джулиан Х.: «Как я уже сказал, насколько мне известно, есть видео, которое может содержать эту тему, как описано в этой последовательности здесь. Это должно существовать. Да»

Доктор Йенс Циммерманн: «Хорошо. Но это сделали не вы»

Джулиан Х.: «Нет. Но я смог поговорить с кем-то, кто это видел, и с кем-то, кто был там. Оба подтверждают с точки зрения содержания, что это имело место»

Доктор Йенс Циммерманн: «А вы знаете, где это произошло, в каком контексте, когда?»

Джулиан Х.: «В офисе ***** ** [известного владельца ресторана в Вене], я думаю, вскоре после [австрийских] выборов 2017 года»

Доктор Йенс Циммерманн: «Хорошо. А кто участвовал?»

Джулиан Х.: «Среди прочих, нынешний [австрийский канцлер Себастьян] Курц и несколько других людей и консортов ÖVP»

Доктор Йенс Циммерманн: «Хорошо. Итак, позвольте мне резюмировать: вы слышали, что была встреча в офисе ***** **, где были г-н [федеральный канцлер Себастьян] Курц и другие члены ÖVP»

Джулиан Х.: «Среди других»

Доктор Йенс Циммерманн: «И это видео было - это слухи - о чем?»

Джулиан Х.: «Да, извините»

Доктор Йенс Циммерманн: «Я просто хотел знать, не могли бы вы еще раз вкратце рассказать нам, что в этом видео ...»

Джулиан Х.: «Потребление и распространение кокаина на основе слухов. Так что понаслышке»

«Детектив Ибицы шокирует следственный комитет», 18 марта 2021 г.

В этом смысле определение термина демагогия может быть переформулировано для нескольких немецких СМИ следующим образом: по крайней мере две крупные немецкие организации печати практикуют демагогию, потому что они публично рекламируют политическую цель, когда появляется возможность, льстив массам и призывая своим чувствам, инстинктам и предрассудкам; более того, они виновны в агитации и лжи; они преувеличивают истину или представляют ее в очень упрощенной форме; они изображают дело, которое они хотят реализовать, как причину кого-либо из лучших побуждений, и они показывают способ, которым они намереваются добиться этого, как единственно возможный:

SPIEGEL и "Süddeutsche Zeitung" опубликовали некоторые отрывки из более чем шестичасового материала, который имеет политическое значение и поэтому представляет большой общественный интерес. **Частные разговоры, снятые скрытыми камерами, не являются общедоступными. (!)**

(Интернет-статья «Шпигель» «Почему так, почему сейчас, почему вообще ?» о видео с Ибицы от мая 2019 г.)

<https://www.sun24.news/ru/press-perevorot-demagoga-o-zhurnalistskom-avstriyskom-putche-iz-germanii.html>